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Poznaj szufl adę, której zaufali fachowcy branży 
meblarskiej i codzienni użytkownicy. 

Jej zadaniem jest uprościć pracę podczas 
montażu i użytkowaniu szufl ad. 
Dzięki swojej różnorodności Premium-Box 
dopasuje się wszędzie poprzez szereg możliwych 
konfi guracji: 

• Mechanizm: Soft close lub Push to open
• Kolor: Biały P1, Popiel P31
• Wysokość: 86mm / 140mm / 164mm / 204mm
• Długość: 270mm / 300mm / 350mm / 400mm     
450mm / 500mm / 550mm

• Relingi: Kwadratowe / Okrągłe

Jeden system, wiele konfi guracji!

Konstrukcja oraz jakość materiałów wykorzysta-
nych w PREMIUM-BOX zapewniają bezawaryjną 
pracę pod ciężarem aż 35kg przez 80 000 cykli,
a wszystko to potwierdzają zdobyte certyfi katy 
SGS i TÜV. 

Przekonaj się sam!

System szufl ad

Система ящиков Premium-Box
Познакомьтесь с ящиком, которому доверяют 
специалисты мебельной отрасли и обычные 
пользователи.

Его задача — упростить монтаж и повседневное 
использование.
Благодаря разнообразию конфигураций Premium-
Box легко адаптируется под любые потребности:

• Механизм: С доводчиком (Soft-close) или 
нажимной (Push-to-open)

• Цвет: Белый P1, Серый P31
• Высота: 86 мм / 140 мм / 164 мм / 204 мм
• Длина: 270 мм / 300 мм / 350 мм / 400 мм / 450 мм / 
500 мм / 550 мм

• Релинги: Квадратные / Круглые

Одна система — множество 
конфигураций!
Конструкция и качество материалов PREMIUM-
BOX обеспечивают бесперебойную работу под 
нагрузкой до 35 кг в течение 80 000 циклов.
Это подтверждено сертификатами SGS и TÜV.

Убедитесь сами!
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Premium-Box Drawer System
Discover the drawer trusted by furniture professionals 
and everyday users. 

Its purpose is to simplify both installation and daily 
use.
Thanks to its versatility, the Premium-Box system fi ts 
anywhere with a range of confi guration options:

• Mechanism: Soft close or Push to open
• Colors: White P1, Grey P31
• Height: 86mm / 140mm / 164mm / 204mm
• Length: 270mm / 300mm / 350mm / 400mm     
450mm / 500mm / 550mm

• Rail: Square / Round

One system, many confi gurations!
The design and material quality of PREMIUM-BOX 
guarantee reliable performance under a load of up to 
35kg for 80,000 cycles – all confi rmed by SGS and TÜV 
certifi cations.

See for yourself!
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Systém zásuviek Premium-Box
Zoznámte sa so zásuvkou, ktorej dôverujú odborníci 
z nábytkárskeho priemyslu aj bežní používatelia.

Je navrhnutá tak, aby uľahčila montáž aj každodenné 
používanie.
Vďaka svojej variabilite sa systém Premium-Box 
prispôsobí akémukoľvek priestoru:

• Mechanizmus: Tlmené dovieranie (Soft-close) alebo 
Push-to-open

• Farba: Biela P1, Sivá P31
• Výška: 86 mm / 140 mm / 164 mm / 204 mm
• Dĺžka: 270 mm / 300 mm / 350 mm / 400 mm / 450 
mm / 500 mm / 550 mm

• Relingy: Štvorcové / Okrúhle

Jeden systém – množstvo konfi gurácií!

Kvalitná konštrukcia a použité materiály PREMIUM-
BOX zaručujú bezporuchovú prevádzku pod zaťažením 
až 35 kg počas 80 000 cyklov.
Overené certifi kátmi SGS a TÜV.

Presvedčte sa sami!
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Premium-Box fi ókrendszer
Ismerje meg a fi ókot, amelyben a bútoripar 
szakemberei és a mindennapi felhasználók is 
megbíznak.

Célja, hogy megkönnyítse a szerelést és a mindennapi 
használatot.
A Premium-Box sokoldalúságának köszönhetően 
számos konfi gurációs lehetőséggel szinte bárhová 
illeszkedik:

• Mechanika: Soft-close (csillapított záródás) vagy 
Push-to-open (nyomásra nyíló)

• Szín: Fehér P1, Szürke P31
• Magasság: 86 mm / 140 mm / 164 mm / 204 mm
• Hossz: 270 mm / 300 mm / 350 mm / 400 mm / 450 
mm / 500 mm / 550 mm

• Korlát: Szögletes / Kerek

Egy  rendszer – rengeteg konfi guráció!
A PREMIUM-BOX felépítése és az anyagminőség 
35 kg-os terhelés mellett 80 000 cikluson át tartó 
hibamentes működést biztosít, amit az SGS és a TÜV 
tanúsítványai is igazolnak.

Próbálja ki Ön is!

hu



Szufl ady frontowe | Drawer Fronts| Фасады Ящиков | Zásuvkové Čelá | Fiókfrontok Szufl ady frontowe | Drawer Fronts| Фасады Ящиков | Zásuvkové Čelá | Fiókfrontok
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Komponenty | Components | Компоненты | Komponenty | Komponensek

Mocowanie tylne | Rear Mounting | 
Заднее Крепление | Zadné Uchytenie  
Hátsó Rögzítés4

SYMBOL H
INDEKS

P1 P31

PKF-950-H86 H86 25568 25569

PKF-953-H140 H140 35470 26278

PKF-951-H164 H164 25571 25572

PKF-952-H204 H-204 25574 25573

PREMIUM-BOX1

PUSH TO OPEN MIĘKKI DOMYK

SYMBOL L
INDEKS

P1 P31

PK-94-270 L270 25620 25621

PK-94-300 L300 25622 25623

PK-94-350 L350 25625 25624

PK-94-400 L400 25627 25626

PK-94-450 L450 25628 25629

PK-94-500 L500 25631 25630

PK-94-550 L550 25632 25633

SYMBOL L
INDEKS

P1 P31

PK-95-270 L270 25618 25619

PK-95-300 L300 25616 25617

PK-95-350 L350 25614 25615

PK-95-400 L400 25567 25566

PK-95-450 L450 25560 25559

PK-95-500 L500 25561 25563

PK-95-550 L550 25565 25564

Relingi kwadratowe | Square rails | Квадратные Релинги | Štvorcové Relingy | Szögletes Korlátok2

RELING WYSOKI

Reling wysoki | High Rail | Высокий Релинг | Vysoký Reling | Magas Korlát

Reling średni do szufl ady H204 | Medium Rail for Drawer H204 | Средний Релинг для Ящика H204 | Stredný Reling pre Zásuvku H204 | Közepes 
Korlát a H204 Fiókhoz

RELING ŚREDNI (DO SZUFLADY FRONTOWEJ H-204)

SYMBOL L
INDEKS

P1 P31

PKR-1092-270 L270 23955 26270

PKR-1092-300 L300 24425 25713

PKR-1092-350 L350 23959 24963

PKR-1092-400 L400 23960 24964

PKR-1092-450 L450 21509 25714

PKR-1092-500 L500 23957 25715

PKR-1092-550 L550 25472 25716

SYMBOL L
INDEKS

P1 P31

PKR-1091-270 L270 23740 26269

PKR-1091-300 L300 24424 25709

PKR-1091-350 L350 23966 24961

PKR-1091-400 L400 23958 24962

PKR-1091-450 L450 23956 25710

PKR-1091-500 L500 23965 25711

PKR-1091-550 L550 25470 25712

2a

2a

2b

2b

Relingi okrągłe | Round Rails | Круглые Релинги | Okrúhle Relingy | Kerek Korlátok3

RELING WYSOKI RELING ŚREDNI (DO SZUFLADY H-204)

SYMBOL L
INDEKS

P1 P31

PKR-1012-270 L270 23954 26268

PKR-1012-300 L300 23962 25707

PKR-1012-350 L350 22651 24959

PKR-1012-400 L400 23961 24960

PKR-1012-450 L450 23953 25708

PKR-1012-500 L500 23963 25557

PKR-1012-550 L-550 25469 25554

SYMBOL L
INDEKS

P1 P31

PKR-1011-270 L270 23964 26267

PKR-1011-300 L300 13495 25704

PKR-1011-350 L350 20886 24957

PKR-1011-400 L400 18503 24958

PKR-1011-450 L450 21510 25705

PKR-1011-500 L500 21139 25706

PKR-1011-550 L550 25468 25553

3a

3a

3b

3b

Boki szufl ad + prowadnice | Drawer sides + drawer slides | Боковины ящиков + направляющие для 
ящиков | Boky zásuviek + zásuvkové pojazdy | Fiókoldalak + fi óksínek1

PUSH TO OPEN SOFT CLOSE

PREMIUM-BOX H86

PREMIUM-BOX H140

PREMIUM-BOX H164

PREMIUM-BOX H204

1

4
3a

2a
3b

2b

1

4

3a

2a

1

4
3a

2a

1

4
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Szufl ady wewnętrzne | Inner Drawers | Внутренние Ящики | Vnútorné Zásuvky | Belső FiókokSzufl ady wewnętrzne | Inner Drawers | Внутренние Ящики | Vnútorné Zásuvky | Belső Fiókok

UWAGA! Fronty wewnętrzne sprzedawane są bez szufl ad. Szuflady należy zamówić osobno - korzystając z tabeli na poprzedniej stronie.
Attention! Inner fronts are sold without drawers. Drawers must be ordered separately – using the table on the previous page.

Внимание! Внутренние фасады продаются без ящиков. Ящики необходимо заказывать отдельно — используя таблицу на предыдущей странице.
Upozornenie! Vnútorné čelá sa predávajú bez zásuviek. Zásuvky je potrebné objednať samostatne – pomocou tabuľky na predchádzajúcej strane.
Figyelem! A belső előlapok fi ók nélkül kerülnek értékesítésre. A fiókokat külön kell megrendelni – a megelőző oldalon található táblázat alapján.

Front do szufl ady wewnętrznej | Front for Inner Drawer | Фасад для Внутреннего Ящика | Čelo pre Vnútornú Zásuvku | Előlap Belső Fiókhoz

Reling okrągły | Round rail | Круглый Релинг | Okrúhly Reling | Kerek Korlát

Reling kwadratowy | Square rail | Квадратный Релинг | Štvorcový Reling  | Szögletes Korlát

A

B1

H86

B2

A A

B3

C1

D

C1

D

H164 H204

B4

A A

B5

C2 C2

H164 H204

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

P1 P31

PKF-1014 H86, H164, H204 41611 41612

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

T1 T3

PKF-1000 H86 41601 41602

A

B1

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

P1 P31

PKF-1014 H86, H164, H204 41611 41612

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

P1 P31

PKF-1014 H86, H164, H204 41611 41612

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

T1 T3

PKF-1001A H164 41603 41604

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

T1 T3

PKF-1001B H164 41607 41608

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

T1 T3

PKF-1002A H204 41605 41606

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

T1 T3

PKF-1002B H204 41609 41610

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

P1 P31

PKF-1016A H164, H204 41613 41614

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

P1 P31

PKF-1016B H164, H204 41615 41616

SYMBOL PREMIUM-BOX
INDEKS

T1 T3

PKF-1017 H164, H204 41617 41618

A

A

B2

B4

B3

B5

C1

C2

D

Front wewnętrzny | Inner Front
Внутренний Фасад | Vnútorné Čelo
Belső Előlap
Komplet mocowań | Set of Mountings
Комплект Креплений | Sada Uchytení
Rögzítőkészlet

A

B

Front wewnętrzny | Inner Front | Внутренний Фасад | Vnútorné Čelo | Belső Előlap
Komplet mocowań | Set of Mountings | Комплект Креплений | Sada Uchytení | Rögzítőkészlet
Reling okrągły | Round Rail | Круглый Релинг | Okrúhly Reling | Kerek Korlát
Uchwyt do frontu wewnętrznego | Handle | Ручка | Rukoväť | Fogantyú

Front wewnętrzny | Inner Front | Внутренний Фасад | Vnútorné Čelo | Belső Előlap
Komplet mocowań | Set of Mountings | Комплект Креплений | Sada Uchytení | Rögzítőkészlet
Reling kwadratowy |Square Rail | Квадратный Релинг | Štvorcový Reling | Szögletes Korlát

A
B
C
D

A
B
C
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Specyfikacja techniczna | Technical Specification | Техническая Спецификация | Technická Špecifikácia 
Technikai Specifikáció

Specyfikacja techniczna | Technical Specification | Техническая Спецификация | Technická Špecifikácia 
Technikai Specifikáció

Schemat wierceń | Drilling template | Схема Сверлений | Vŕtací Schéma | Fúrási Séma

Szuflady frontowe | Drawer Fronts| Фасады Ящиков   
Zásuvkové Čelá | Fiókfrontok

Szuflady wewnętrzne | Inner Drawers | Внутренние Ящики | 
Vnútorné Zásuvky | Belső Fiókok

270

300

350

400

450

500

550 

NL
3232 9

37 224

krawędź korpusu |cabinet edge | край корпуса | 
hrana skrinky | Szekrény széle

krawędź
korpusu

D

37
NL+3

SYMBOL PK-100 PK-103 PK-101 PK-102

110 165 185 225D [mm] min.

Trzeci otwór | The third hole | Третье отверстие  
Tretí otvor | Harmadik furat

krawędź
korpusu

D

37+X

X

NL+3+X

Trzeci otwór | The third hole | Третье отверстие  
Tretí otvor | Harmadik furat

37

Wymiary zabudowy | Cabinet Dimensions | Габаритные Размеры Ниши | Rozmery Zabudovania | Beépítési Méretek

LW
LW-89

LW-7537,5

10
0

m
in

.5
6

W

m
in

.5
4

32

20mm
KB

12
m

m

16
m

m

MODEL H86 H140 H164 H204

54 109 129 169W [mm] min.

Ścianka tylna | Back panel
Задняя стенка | Zadná stena

Hátsó fal

LW-89

H
MODEL

H [mm]

H86 H140 H164 H204

70 124 148 188

LW – wewnętrzna szerokość korpusu | internal cabinet width | внутренняя | ширина корпуса | Vnútorná šírka korpusu | Korpusz belső szélessége
NL – długość nominalna prowadnic | nominal length | номинальная длина направляющих | Dĺžka výsuvu | Vezetősínek névleges hossza
LT – głębokość korpusu | internal cabinet depth | глубина корпуса шкафа | hĺbka korpusu  Korpusz mélysége
KB – szerokość zewnętrzna korpusu | external Cabinet Width | внешняя Ширина Корпуса | vonkajšia Šírka Korpusu | külső Korpuszszélesség
16mm – Grubość płyty dna szuflady | Drawer Bottom Panel Thickness | Толщина Дна Ящика | Hrúbka Spodnej Dosky Zásuvky | Fiókalj Vastagság

Dno szuflady
Bottom panel
Дно ящика
Dno zásuvky

Fiókalj

LW-75

N
L-

5

Szerokość dna szuflady: LW-75
Bottom panel width: LW-75
Ширина дна ящика: LW-75
Šírka dna zásuvky: LW-75
Fiókalj szélessége: LW-75

Długość dna szuflady: NL-5
Bottom panel length: NL-5
Длина дна ящика: NL-5
Dĺžka dna zásuvky: NL-5
Fiókalj hossza: NL-5

Wymiary montażowe | Mounting Dimensions | Монтажные Размеры | Montážne Rozmery | Szerelési Méretek

krawędź
korpusu

D

37

NL+3

SYMBOL PK-100 PK-103 PK-101 PK-102

110 165 185 225D [mm] min.

270

300

350

400

450

500

550 

3232 9
37 224

NL

krawędź korpusu |cabinet edge | край корпуса | 
hrana skrinky | Szekrény széle

Trzeci otwór | The third hole | Третье отверстие  
Tretí otvor | Harmadik furat

37

DOCIĘCIE FRONTU I RELINGU DO SZUFLADY WEWNĘTRZNEJ
Cutting of Front and Rail for Inner Drawer
Обрезка Фасада и Релинга для Внутреннего Ящика
Prerezanie Čela a Relingu pre Vnútornú Zásuvku
Előlap és Korlát Méretre Vágása Belső Fiókhoz

L1072
LW-87

LW-70

96

ø2

ø1
0

m
in

.5
4

12

32
64

68

ø2

ø1
0

m
in

.5
4

12

32
68

ø2

ø1
0

m
in

.5
4

12

32
92

Wymiary montażowe, minimalna wysokość dla szuflady | Required internal cabinet 
space | Установочные размеры, минимальная высота для установки ящика | 
Montážne rozmery,minimálna výška dna zásuvky | Szerelési méretek – fiók minimális 
magassága

Mocowanie frontu | Front panel drilling size | 
Крепление фасада ящика | Uchytenie čela | Előlap 
rögzítése

H86 H140 H86 H140

H164 H164H204 H204

10
0 m

in
.5

4
m

in
.5

6

37,5±0,5

10
0

m
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0
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37,5±0,5
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32
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Specyfikacja techniczna | Technical Specification | Техническая Спецификация | Technická Špecifikácia 
Technikai Specifikáció

Specyfikacja techniczna | Technical Specification | Техническая Спецификация | Technická Špecifikácia 
Technikai Specifikáció

Instrukcja montażu | Assembly Instructions | Инструкция по Сборке | Montážny Návod | Szerelési Útmutató

Montaż szuflady | Drawer Assembly | Сборка Ящика | Montáž Zásuvky | Fiókszerelés

Montaż relingu | Rail Installation | Установка Релинга | Montáž Relingu | Korlát Felszerelése

Montaż ścianki tylnej
Rear Panel Installation | Установка Задней Стенки

Montáž Zadnej Steny | Hátlap Felszerelése

Montaż dna szuflady
Drawer Bottom Installation | Установка Дна Ящика

Montáž Dna Zásuvky | Fiókalj Beszerelése

Montaż frontu szuflady
Drawer Front Installation | Установка Фасада Ящика

Montáž Čela Zásuvky | Fiókelőlap Felszerelése

Mocowanie dna szuflady
Drawer Bottom Mounting | Крепление Дна Ящика

Uchytenie Dna Zásuvky | Fiókalj Rögzítése 

Montaż i demontaż frontu szuflady | Drawer Front Assembly and Disassembly | Установка и Демонтаж Фасада Ящика | Montáž a 
Demontáž Čela Zásuvky| Fiókelőlap Fel- és Leszerelése

MOCOWANIE FRONTU SZUFLADY  
Drawer Front Mounting | Крепление Фасада Ящика 

Uchytenie Čela Zásuvky | Fiókelőlap Rögzítése

DEMONTAŻ FRONTU SZUFLADY  
Drawer Front Disassembly | Демонтаж Фасада Ящика

Demontáž Čela Zásuvky | Fiókelőlap Leszerelése

Regulacja frontu | Front Adjustment | Регулировка Фасада | Nastavenie Čela | Előlap Beállítása

REGULACJA PIONOWA FRONTU
SZUFLADY ±2mm

Vertical Adjustment of Drawer Front
Вертикальная Регулировка Фасада Ящика

Vertikálne Nastavenie Čela Zásuvky
Fiókelőlap Függőleges Beállítása

LEWA/PRAWA REGULACJA FRONTU 
SZUFLADY ±2mm

Drawer Front Left/Right Adjustment ±2mm
Левая/Правая Регулировка Фронтальной Панели Ящика ±2мм

Ľavé/Pravé Nastavenie Čela Zásuvky ±2 mm
Fiókelőlap bal/jobb oldali beállítása ±2 mm

REGULACJA NACHYLENIA
Tilt Adjustment

Регулировка Наклона
Nastavenie Sklonu

Dőlés Beállítása

Montaż i demontaż szuflady | Drawer Assembly and Disassembly | Установка и Демонтаж Ящика | Montáž a Demontáž Zásuvky   
Fiók Fel- és Leszerelése

WYSUNĄĆ PROWADNICE
Pull out the drawer slides

Выдвиньте направляющие
Vytiahnite vodiace koľajnice

Húzza ki a síneket

ZAŁOŻYĆ SZUFLADĘ NA PROWADNICE
Place the drawer onto the drawer slides
Установите ящик на направляющие
Nasaďte zásuvku na vodiace koľajnice

Helyezze a fiókot a sínekre

ENERGICZNIE WSUNĄĆ SZUFLADĘ
DO SZAFKI

Push the drawer firmly into the cabinet
Резко задвиньте ящик в шкаф

Energicky zasuňte zásuvku do skrinky
Nyomja be energikusan a fiókot a szekrénybe

W CELU WYMONTOWANIA 
WYSUNĄĆ I PODNIEŚĆ SZUFLADĘ

To remove: pull out and lift the drawer
Для снятия: выдвиньте и поднимите ящик
Na demontáž: vytiahnite a zdvihnite zásuvku

A kiszereléshez: húzza ki és emelje 
meg a fiókot

Front szuflady | Front connectors installation size | Размеры фасада ящика 
 Predné čelo zásuvky | Fiókelőlap

Tylna ścianka szuflady | Rear panel installation size | 
Задняя стенка ящика | Zadná stena zásuvky |  
Fiók hátsó fala

H86 H140 H86 H140

H164 H164H204 H204
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Pomoce montażowe | Assembly aids | Монтажные принадлежности | Montážne pomôcky | Szerelési segédeszközökPomoce montażowe | Assembly aids | Монтажные принадлежности | Montážne pomôcky | Szerelési segédeszközök

Szblon montażowy do szufl ad | Mounting template for drawers | Шаблон для установки ящиков | Montážna šablóna pre zásuvky 
Sablon fi ókok beszereléséhez

A

B

Szablon do wyznaczania otworów dla prowadnic i frontów | Template for marking holes for drawer 
slides and fronts | Шаблон для разметки отверстий под направляющие и фасады | Šablóna na 
vyznačenie otvorov pre koľajnice a čelá | Sablon a fi óksínek és előlapok furatainak kijelöléséhez

INDEKS 37136

Szablon do szufl ad | Drawer template | Шаблон для ящиков | Šablóna pre zásuvky | Fióksablon
Szablon do frontów | Front template | Шаблон для фасадов | Šablóna pre čelá | Előlapsablon

A
B

Instrukcja | Instruction manual | Инструкция | Inštrukcia | Használati útmutató

Szablon do szufl ad | Drawer template | Шаблон для ящиков | Šablóna pre zásuvky | Fióksablon

Szablon do frontów | Front template | Шаблон для фасадов | Šablóna pre čelá | Előlapsablon

Konfi gurator szuflad | Drawer Configurator | Конфигуратор ящиков | Konfigurátor zásuviek | Fiókkonfigurátor

Instrukcja pozycjonowania frontów | Front panel positioning manual | Инструкция по позиционированию мебельных фасадов | 
Inštrukcia na umiestnenie čielok nábytku | Előlapok pozicionálási útmutatója

1

4

1

3

6

1

3

5

6

1

2

3

5

6

284

355

140

Mocowania relingów | Rail mounting | Крепление релингов 
Uchytenie relingov | Korlát rögzítése

Mocowania frontów | Front mounting | Крепление фасадов 
Uchytenie čiel | Előlap rögzítése

Numer odpowiadający wysokości montażu prowadnicy na szablonie. | Number corresponding to the guide rail 
mounting height on the template. |Номер, соответствующий высоте установки направляющей на шаблоне. 
Číslo zodpovedajúce výške montáže vodiacej koľajnice na šablóne. | A sablonon szereplő szám a vezetősín szerelési 
magasságának felel meg.

Szablon dla frontów 140, 284, 355
Przyłóż szablon do lewej strony frontu  i odbij potrzebne wymiary. Następnie, obracając go w osi odbij wymiary  na prawym boku.
Litera „W” oznacza przesunięcie dolnego frontu na wieniec.

Template for Fronts 140, 284, 355
Place the template on the left side of the front and transfer the necessary dimensions. Then, rotate it along its axis and transfer the dimensions to 
the right side.
The letter “W” indicates the off set of the bottom front to the bottom panel.

Шаблон для фасадов 140, 284, 355
Приложите шаблон к левой стороне фасада и перенесите необходимые размеры. Затем, повернув его по оси, перенесите размеры на 
правую сторону.
Буква «W» обозначает смещение нижнего фасада на нижнюю панель (дно корпуса).

Šablóna pre čelá 140, 284, 355
Priložte šablónu k ľavej strane čela a preneste potrebné rozmery. Potom ju otočte okolo osi a preneste rozmery na pravú stranu.
Písmeno „W“ označuje posunutie spodného čela na spodnú dosku (dno korpusu).

Sablon 140, 284, 355 mm-es előlapokhoz
Helyezze a sablont az előlap bal oldalához, és jelölje át a szükséges méreteket. Ezután forgassa el a sablont a tengelye mentén, és jelölje át a 
méreteket a jobb oldalra.
A „W” betű az alsó előlap alsó lapra történő eltolását jelöli.
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